Evotnta 6
'OVOLOL weveeeeeesnreresessnsesesnssnssssnsssnsssemsssnsssessssenssenssses HPEPOUNVIOE wovvererearscereearans
AVoe Ta Tapakatw TpofAnpata:

1. H’EAAn SovAevel o€ éva (ayapomAaoteio. Xpeldletal 4 auyd yia va @TIdEeL éva KEWK. [Tooa avyd
XpeLdleTat yio va @TIaEeL 15 KEWK;

Mabnpatikn Tpotaon:

Amdvtnon:

2. HZovw éxel 16 ofnotpla péoa oc kaBe kouti. [ldoa ofnotipla €xeL o€ 5 KOUTLE;

Mabnpatikn Tpdtaon:

Amdvtnon:

3. Eva @dpepa otoryiCel 30 svpw. [Tooa xprpata otoyifovv 5 popépata;

Mabnpatikn Tpotaon:

Amdvtnon:

4. 0 XpuvodoTopog aydpace omO TO TEPIMTEPO OUOKEVAOIEG HE UTOAOVIA. Méoa oe kABe
ovokevacio vmpxav 5 pmaidvia. ‘OAa ta prmaAdvia ov aydpaoce eivat 150. [16oeg cuokevacieg
ayopaos;

Mabnpatikn Tpdtaon:

Amdvtnon:



5. H Mapia xpetaletar 780yp. BoUtupo Yyl va etolpdoel 3 taptes. [Mooca ypappdpia foutupo
xpeldletal yi va etolpdoet 1 tapta;

Mabnpatikn Tpotaon:

Amdvtnon:

6. Xto oxoAeio ¢ AyyeAwkng B ayopactovv 55 mapapdbia yia ) BiAodnkn g A’ tééng. [éoa
Ba kooTioouv CLVOAIKE, av kKaBe TapapvOL otolyilel 8 svpw;

Mabnpatikn Tpotaon:

Amdvtnon:

7. Naypayete éva mpoBAnpa ylx KdBe pabnpuatikny TpoTtaon Kal va To AVGETE 0TO TETPASLO oag
A) (231x4)-345=
B) (105+184)x 3=

) (200 +138):2=



